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212 ÖSTERREICH

Inklusiv-Leistungen

Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
 · Fahrt im modernen Reisebus 

Hotels & Verpflegung
 · 2 Ü im Raum Innsbruck
 · 2 Ü im Salzburger Land
 · 1 Ü im Raum Klagenfurt
 · 2 Ü im Raum Graz
 · 2 Ü im Raum Wien 

(alle Ü in Mittelklassehotels) 
 · 9x Frühstück
 · 7x Abendessen im Hotel
 · 1x Abendessen beim Mostheurigen mit 

 steirischen Spezialitäten und 1 Glas Most
 · 1x Heurigenabend mit 3GangMenü, ¼ l Wein 

und Musik
 · 1x Mittagessen mit 1 Glas Bier und Musik 

 während der NeusiedlerseeSchifffahrt

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben
 · Stadtführungen: Innsbruck, Salzburg, Graz und 

Wien mit örtlicher Reiseleitung
 · Aufenthalte: Krimmler Wasserfälle, Zell am See, 

Hallstatt, Millstätter See und Rust
 · Eintritte: Sprungschanze Bergisel mit Auffahrt 

per Turmlift, Steirischer Erlebnishof mit Füh
rung, Kürbiskernölverkostung und Fahrt im 
Erlebniszug

 · Schifffahrten: Wörthersee und Neusiedler See
 · Panoramastraßen inkl. Maut: Großglockner 

Hochalpenstraße und Gerlos Alpenstraße

Zusätzlich inklusive
 · Weinkeller und Fahrt mit Stainzer Flascherlzug
 · Weinverkostung mit Kellerführung in Rust
 · sz-Reiseleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine im DZ p. P. im EZ Region*

11.05.–20.05.21 1.175 € 1.369 € A/B/C/D
31.08.–09.09.21 1.175 € 1.369 € A/B/C/D/E

(P) ATTI02 DZBH EZBH

Ungefähre Gruppengröße: 30 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6

Habe die Ehre: So zart schmeckt Österreich   
4 Städte + 2 Panoramastraßen + 2 Schifffahrten

Auf dieser Reise geht es rund: kulinarisch, kulturell 
und ganz wörtlich. 10 Tage lang spazieren wir durch 
Österreichs sehenswerteste Städte und Dörfer, er
schmecken kulinarische Highlights und erleben im
posante Naturereignisse. Begleiten Sie uns zu einem 
Bummel in die Salzburger Altstadt, wo einst Mozart 
seine schönsten Stücke komponierte. Via Turmlift 
geht es auf die Innsbrucker Skisprungschanze. Wir 
reisen zu den beeindruckenden Krimmler Wasserfäl
len und kreuzen mit dem Boot auf dem märchenhaf
ten Wörthersee. Im Welterbeort Hallstatt verstehen 
wir sofort, warum die Chinesen diesen malerischen 
Ort zu Hause nachgebaut haben und beim Besuch in 
Wien spazieren wir auf den Spuren von Kaiserin Sisi.

Dank des bunt zusammengestellten Programms 
kommen wir richtig weit herum. Jeder kommt auf sei
ne Kosten und darf dabei mehr als einmal kosten. Wer 
nämlich glaubt, die Küche unserer südlichen Nach
barn sei lediglich gute deutsche Hausmannskost, ge
würzt mit einem niedlichen erl, der irrt gewaltig.

Jede Region hält Schmankerl bereit, die sicherlich 
auch Ihren Gaumen verwöhnen. Wer Quarkpfannku
chen Topfenpalatschinken und Tomaten Paradeiser 
nennt, der weiß auch genau, dass man Äpfel strudeln 
und Schnitzel wienern muss, damit sie Mund und Ma
gen begeistern. Klare Sacher also, wo es hingeht – in 
das Land der Torten, Pralinés und zahllosen Kaffee
spezialitäten. Bei solch schokoladigen Aussichten 
muss man sich vor Freude schier kugeln, sonst wäre 
man schon ein bisschen deppert.

Tag Reiseablauf

1.   Anreise nach Tirol in die Nähe von Innsbruck
2.   Stadtführung durch die Innsbrucker Altstadt mit be

rühmtem Goldenen Dachl, Dom zu St. Jakob und be
deutenden Kaisermonumenten der Alpen – Auffahrt 
per Turmlift auf Skisprungschanze am Bergisel mit 
faszinierender Panoramaaussicht

3.   Fahrt über die Gerlos Alpenstraße zu den Krimmler 
Wasserfällen, die mit einer Fallhöhe von 380 m be
eindrucken – Zell am See, die Kleinstadt wartet mit 
Schloss Rosenberg, Stadtpfarrkirche und Grand Hotel 
auf Sie

4.   Besuch von Hallstatt, der Welterbeort, der sogar 
von den Chinesen kopiert wurde – Stadtführung 
durch die barocke Altstadt Salzburgs, Bummel 
durch die historische Getreidegasse mit Mozarts 
Geburtshaus

5.   Einmaliges Bergerlebnis bei der Fahrt über die Groß
glockner Hochalpenstraße – Weiterfahrt mit Halt 
am Millstätter See, das Juwel Kärntens

6.   Schifffahrt auf dem Wörthersee – Besichtigung von 
Graz mit Schlossberg, Murinsel und Paulustor

7.   Steirischer Erlebnishof mit Kürbiskernölverkos
tung – Weinkeller mit Verkostung – Fahrt mit nost
algischem Stainzer Flascherlzug – Mostheuriger mit 
steirischen Spezialitäten

8.   Neusiedler See mit Schifffahrt und Mittagessen – 
 Winzerstädtchen Rust mit Weinverkostung und 
 Kellerführung – Anreise in Richtung Wien

9.   Ausgedehnte Stadtrundfahrt durch die Donau
metropole Wien – Außenbesichtigung 
Schloss Schönbrunn und Spaziergang durch 
Schlosspark – Heurigenabend

10.  Heimreise
 Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter szreisen.de und im Reisebüro.

Karte: www.stepmap.de
Salzburger Altstadt
Foto: SalzburgerLand Tourismus

Höhepunkte


